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 11-02-2024פרוטוקול ישיבת ועד מיום 

 )זום(. הישיבה התקיימה כשיחת ועידה בוידאו 

 

דפנה ד"ר דבורה בראנד,  ד"ר שבע שלמון, נוכחים: ד"ר אסנת סגל, טלי בר משה, ד"ר אריאלה יוקל,  

 , ד"ר לימור לביא. לירן אהרוןמתן אלדר,  רויטמן, 

   

 

 האגודה, ומצבת חברים כלכלי של המצב ה .1

מתחת  נמצא בשפל של כמה שנים. ו .משברי להיום במצב שמצבת החברים באגודה נכון   זהר הציגה 

  900בשיא לפני כשנתיים, בשיא המאבקים. )היינו  1600. אחרי שהיינו כבר ב חברי אגודה 600ל 

 .  שנים( 6לפני כ 

מאופיין כחודש שיא חידושים בשל תחילת שנה ובשל פתיחת הרשמה מוקדמת לכינוס השנתי.   ינואר 

 וכמחצית ממחדשי ינואר לא חידשו. השנה, הכינוס נדחה, 

לא היו  מצבנו הכלכלי לא טוב. כמעט ולא היו השתלמויות השנה. כל ת"ע הסתיו לא מומשה, ו

הכספי לא מאפשר כיום לשמור את האגודה כארגון  והמצב  הפגיעה הכלכלית בנו, אנושה הכנסות. 

אין מספיק הכנסות ואין תקציב לקיים את "השוטף", גם בלי הוצאות   כפי שהיה קיים עד היום. 

 מיוחדות, בלי פרויקטים... פשוט "להחזיק" את הארגון. 

מחובתי כמנכ"לית כאן, ליידע להתריע בפניכם. הסברתי לטלי ואסנת )ההנהלה המצומצמת( את  

בעלי   570חברים מתוכם כ    591המצב בימים האחרונים. צריך לחשוב בצורה יצירתית. נכון להיום 

 זכות בחירה. 

וננסה להחזיר לפחות את רוב נושרי    כבעבר. שנעשה קמפיין טלמרקטינג. הוצע בהנהלה המצומצמת 

עזוב את  ינואר. ההערכה היא שחוסר החידוש הוא תוצאת הזנחה או דחיינות ולא רצון מכוון ל

חברים )כמעט מחצית מהחברים( שחברותם    440האגודה. עוד ציינה שבוצעה פנייה אישית במייל לכ 

 חברים.  15-20פגה במהלך ינואר. רק מעטים חידשו בעקבות המייל. כ 

בימים הקרובים נראיין מועמדים לטלמרקטינג. מבנה התגמולים יהיה דומה למה שהיה במבצע  

שכר בסיס שעתי ובונוס על הצלחות. הצלחת החתמה לחברות תממן את    הטלמרקטינג הקודם.

משכר המינימום. בעבודה מאומצת אפשר   150%שח לשעה שהם  45הבונוס. שכר הבסיס יהיה 

שח.   60,000שח. אם תהיה הצלחה משמעותית לקמפיין זה עשוי להכניס כ  3000יהיה להגיע גם ל 

 אגודה. של ה  וזה עדיין לא מתקרב להתאוששות כלכלית

 הכנסות משמעותית. זה מחייבת חיבה והיערכות מחודשת.  ףעדיין חייבים השתלמויות שהן מנו

 גם ההוצאות בשנה שחלפה היו גבוהות מהמתוכנן, ביניהן למשל בג"צ מכש"ש, אתר האגודה, ועוד. 

בשביל להחזיק את הארגון "עובד", אנחנו אוכלים את כל הרזרבות שיש לנו בבנק. לא נוכל להמשיך  

 כך. אפשר למשוך אולי שנה קדימה אך לא יותר, אלא אם יקרה משהו מאסיבי. 

 אני פותחת זאת לדיון. חייבים משהו מאסיבי על מנת לשפר את המצב. 
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דבורה שאלה, אם לוקחים בחשבון שלא יצטרפו עוד חברים, מה עוד אפשר לעשות עם אגודה שזה  

 המספר שמעוניין בה?

חברים כשהפוטנציאל הוא   600לחשוב אם בכלל יש מקום לארגון המונה זהר ענתה שראשית יש 

. שנית, ננסה לעשות השתלמויות  וכאלו רווחיות. הפקת השתלמות כרוכה במאמץ רב,  8000

שנים היה קורס ריווחי, במחזור   3והרווחיות שלה היא גבולית, במינימום שמאפשר הפעלתה. לפני כ 

 שנים קדימה. אנחנו לא מצליחים לשחזר זאת.   3שלנו ל  שח, שהשפיע על המאזן 80,000של 

 דבורה אמרה שלה זה ברור שיש הצדקה לקיום האגודה. כנראה אנשים מביעים ברגליים. 

זהר ציינה שאפשר לנסות להביא תרומות. שכל חבר ועד יכול להירתם לעניין. היום יותר מתמיד קשה  

 להביא תרומות בגלל המלחמה.  

דבורה שאלה האם יש אפשרות להקטין הוצאות. ולמה אנחנו רואים את זה רק היום, ולא לפני  

 שנים.   4שנתיים או 

זהר השיבה שאי אפשר לצפות זאת.  ושמצבנו הכלכלי לפני שנתיים וגם שנה היה מעולה. עוד ציינה  

 חודשים, תשחזר את מצבת החברות  באגודה.  3שאין לדעת אם פתיחת ההרשמה לכינוס בעוד 

לירן ואסנת ציינו שכדאי להקדים לפתוח את ההרשמה לכנס. לירן שאל אם לא כדאי לעשות מבצע  

 "מכירת חיסול" לחברות באגודה. 

 השיבו לו שלא התעריף של החברות הוא המכשול לאי החידוש. 

אסנת ביקשה לפתוח את ההרשמה לכינוס מוקדם ככל האפשר ולקדם מאסיבית בכל הרשתות  

 החברתיות. 

דבורה שאלה האם יש מקום לפעילות ממריצה לגיוס, בקרב מעסיקים גדולים, כולל בתי החולים.  

 ם השטח? לחזק את הקשר ע

 אסנת ציינה שצריך לחדד את "מה יש לנו שהשטח צריך" 

 מול מוסדות ציבור.  ייצוג   :דבורה השיבה

לירן ציין שבשטח המסר הזה מתקבל כמסר חלש. עלינו להציע יותר בפן המקצועי. השתלמויות,  

 אתיקה, זה הפורטה שלנו. 

דבורה השיבה שבגלל שהתחום שלנו רחב, בהרבה מקומות עבודה יש הכשרות פנימיות.  

 ובאודיולוגיה באופן ספציפי. 

 לירן אמר שבהחלט אפשר להגדיל את היצע ההשתלמויות ואת ניירות העמדה. 

שיגרום לאנשים להירשם  זהר ציינה שיש הרבה ניירות עמדה מפורסמים ועוד בעבודה. זה לא מה 

 לאגודה.  

 דבורה ציינה שבעבר היה ברור לכל בוגרת, שעם סיום הלימודים, נרשמים לאגודה. 

זהר ציינה שבנוסף למייל האישי של נושרי ינואר, יצאו גם מיילים מעודדי הרשמה לכל בוגרות החוגים  

נרשמות חדשות )תוספת עריכה: בלי קשר לכאלו שכבר חברות. אבל   4עד היום. הניב    2019משנת 

 יש מעט כאלו(. 

 אסנת שאלה מה היו עונות, אם היינו שואלים מה היה מניע אותך להירשם לאגודה? 
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 זה ענתה: אם היינו מטפלים בשכר. וכיום אפילו אין לנו כסף ע"מ לקדם הליך כזה. 

דבורה ציינה שזה לא מדויק, כי גם לוועד של העמותה שההסתדרות הקימה, וגם להסתדרות עצמה  

 לא כולם נרשמים. ואפילו לא עולה לך, והם כן עוסקים בשכר. 

זהר ציינה שיש בשורה טובה אחת, בהקשר לזה. ושאסותא שילמה במרוכז, חברות לכל הקל"ת  

 שלה. לפי % משרה של הקל"ת. 

 אסנת אמרה שהיתה פגישה אורלי ב"ב. הראשית במשהב"ר. היא רוצה לעשות שת"פ השתלמויות. 

זהר ציינה שאכן, אבל כרגע אין לה תקציב. הוגשה לה הצעה להשתלמות משותפת בנושא חיל ושפה  

 וקורס עבודה בפגיה.  וטיזם שסועים.  עובדים על הצעה לקורס א

לירן שאל האם יש מקום לעשות שת"פ עם קלינאיות שמייצרות השתלמויות, שיתנו הנחה לחברות  

 . גם אם לא ישתמשו בהנחה, יעלה את המודעות לאגודה. תמורת פרסום , 10%למשל כ האגודה,  

 הסובבים תמכו ברעיון להמשך בדיקה. לקדם את הרעיון לפיילוט. 

 אריאלה ציינה שיש להציע זאת רק למי שחברה באגודה. 

 זהר ציינה שהפרסום יהיה כחלק מהניוזלטר ולא כפרסום ייעודי דרכנו. 

 טלי הציעה לפנות למכון לביא לשאול אם יתנו הנחה על משחקים לחברות האגודה. 

 

שח   5800זהר הודיעה שכחלק ממבצע הרשמה לאגודה והפרשה לתרומות לציוד למפונים, יש כ 

לרכש הזה. דפנה רויטמן סייעה בגיבוש רשימת הצרכים, מול קל"תיות של מ.א.אשכול ומול    שהופנו

נתיבות. רשימת ההצטיידות כוללת אבחונים )כצנברגר גורלניק ופנינה יקיר( ומשחקים של מלי ואיציק  

 ועירית פולק לוי. התקציב לא אפשר רכש ממכון לביא, המוצרים שלהם יקרים. 

 . כתמריץ. טלי הציעה לפנות ליצרניות המשחקים לשת"פ הנחות לחברים

 לירן ציין שחייבים להעלות את המודעות לקיום האגודה, בקרב השטח. 

 אסנת שאלה מה יהיה האינטרס של יצרניות ההשתלמויות לעשות הנחה? 

 עוד צוין שאם זה ייצא לפועל, יהיה דיסקליימר שאין בכך המלצה של האגודה לתוכן. 

זהר חידדה שהמסר שלנו בכל הפרסומים הוא סולידריות מקצועית. תנו לאלו שמוכנים להתנדב  

 ולעשות למען הקהילה המקצועית, את הכלים על מנת לפעול למענכם 

אסנת יינה שכדאי לחשוב על פיתוח סדרות הרצאות על נושאים מגוונים הנושקים למקצוע. ולחברי  

 האגודה בעלות נמוכה מאוד. 

 אריאלה ציינה שהיא מוכנה לתת הרצאה מקצועית בחינם, ובמחיר נמוך לחברים. 

 .  AIאסנת ציינה שהיא חושבת על הרצאות לא מהמקצוע שלנו. למשל 

 טלי השיבה ששכר המרצה יהיה גבוה וזה לא ישתלם לנו. 

לגבי הבחירות כמנוע לעידוד הרשמה, זהר ציינה שרשימת בעלי זכות הבחירה נסגרה כפי שצוין   .2

 בערב.  8ועד   8. מ4-3-24הבחירות עצמן ב בפרסומים ולפי הפרוטוקול.

שהיה אמור להתקיים בארץ, יתקיים במלטה בגלל המצב   IALP2025אסנת הודיעה שהכנס   .3

הבטחוני. הוועדה המארגנת והוועדה המדעית נשארות אלו שהוקמו על ידינו לכנס שהיה אמור  

 להתקיים כאן. 
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 זהר עדכנה שמיטל והיא נפגשו בשבוע שעבר עם בוגרות ד' במכללת אונו.  .4

 היה סשן מאוד מוצלח. הם כיתה עם הרבה מודעות לתנאים, לעבודה, לזכויות וכו. 

זהר סיכמה שזוהי ישיבת הוועד האחרונה לפני הבחירות, ולפני ישיבת הכינון של הוועד החדש   .5

 שייבחר. 

 

 

 

 זהר לרר פטקין   רשמה:  
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